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ypaBHEeHUW; pa3BUTU
3agaum ypoka:
obyyvarowme:

- CKOHCTPYUpOBaTh HOBbLIU CNOCOO peLueHNs1 CUCTEM NIMHENHbLIX YPaBHEHUMN,
-oTpadboTtaTb CNOCOOLI peLleHUA CUCTEM JIMHEUHbIX YPaBHEHUMN,

-noKa3aTb rpaHuLbl NPUMEHUMOCTU rpachn4ecKoro n aHanNnNTUYeCKoro
CNoco6OB peLleHUA CUCTEM FIMHEUHbIX YPpaBHEHUM,

-(popMmupoBaTb ymMeHue paboraTth B rpynne, apryMmeHTUpPoBaTb CBOIO
no3unuuIo, NoaaepXXuBaTb AUCKYCCUIO,

pa3BuBaroLme:

-pa3BuBaTb N coBepieHCTBOBATb nMmerwuinecs 3HaHnA B HOBbIX
cuTyauusx,

-NPOAONMXKNTL PaboTy Ha4 MaTeMaTUYeCKOWN peUblo,

-YYUTb aHaNu3npoBaTb, AenaTtb BbiBOAbLI U pedhneKkcuto,
nUTaTesibHble:

IBaTb MaTeMaTU4YeCKYH rPaMOTHOCTb, HaBbIKU KOHTPOJIA U



MeToabl oOy4yeHuUs:

e cnoBecHble (becena, o6 bLACHEeHMe, opraHu3auma AUCKYCCUMN NO NOUCKY
HOBOro cnocoba peleHnst CUCTEM JFIMHENHbLIX YpaBHEHUN);

* npobnemMHble (OpraHu3auma NOMCKOBbIX AEUCTBUMN yYalLUXCH Ha
OTKpbITUE HOBOro croco6a AeNCTBUMN)

* HarnagHble (Npe3eHTauuns K ypoKy);

* MpakKTU4eckKkue Nnpuémsol (opraHM3auusa COTpyaHMYeCcTBa B rpynnax,
noaodop 3agaHnUn Ansi CaMOCTOATENIbHON U AOMAaLLHen PaboTbl,
camocTofiTenbHas pabora yudalwmxcsl), KOHTPOIb.

Ucnonb3yemMble TEXHONMOIMMUM:
* npobnemMHo nouckoBon; rpynnoBble; UKT.
CoxpaHsarowme 340poBbLE TEXHOSOIMMU:
e My3blKanbHasi Tepanus, PU3KynNbLTMUHYTKAa.
«HarnagHble nocobus n obopyaoBaHue:
‘eHTauMﬂ K YPOKY; pa3gaaToyYHbIM Matepuar, y4eOHUK.
XHn4yeckoe obecneyeHue:
e “KOMMbIOTEP, MyNLTUMEAUNIHBIN NPOEKTOP, IKPaH.




Kakoe ypaBHe‘m : | | "
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X+2y=6
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OwunOKa 3akno4vyaeTcsa B TOM, YTO BTOpasi CUCTEMa He UMeeT
peweHus, T. K. CUCTeMa HecoBMecCTHa. 'padhuyvecKkn aTo o3Ha4YaeT, YTo
npavbley =3 -1/2xny=4-1/2 x napannenbHbl U HE COBMNagarorT.



Kakue cnocobbl pelweHna CUCTEM JIMHEUHbIX
ypaBHEHUN BaM U3BECTHbI?

1. N'padhmnyecknn cnocod
2. Cnoco® cnoxeHwus

3. Cnocob noaACcTaHOBKMU

Ne

e




1 rpynna - rpacdmnyeckmnm cnoco6
2 rpynna - cnoco6 crnoxeHus

3 rpynna — cnocob noACcTaHOBKMU
3apayva: Kak-to nowagb u myn BMecCcTe BbILSIM U3 A0Ma,

UX X03MH noknaxen 00nbLLOW Harpy3un,

Jonro-gonro Tawunmcb 4OPOron 3HaKoMowu,

U3 nocriegHen yxxe BbiomBasicsi cun.

«Taxeno MHe UATUY» - Nowaab rPOMKO CTeHana.

Myn ¢ npoHmen moneun (HeC OH TOXe Hemarno)

«Heyxenun, ckaxu, 1 NOXoX Ha ocna?

MoxeT, 1 n ocefsl, HO BMOJfIHE MOHUMaIO:

Mos Howa 3HauYuTernbHO Oonblue TBOEMW.

BoT npeacTtaBb: 1 MeLWOK y TebsA 3abupato,

MU moum rpy3 cTan B oBa pa3a, YeM TBOW, TsHKeseun.

OT ecnu Tebe MOM MeLLOK NepedbpocuTb,

A | aKoOBbIN rPy3 HalUU CMUHbI 6 COrHYyN»

-w»:,é CKONbKO X ObIJIO MELKOB y cTpaganvubl-rnowaan?

CKONbKO HEC Ha CMUHE YMHbIA ManeHbKUIn Myn?




[lpoBepbTE, NpPaB
JINHEUHbIX YPpaBHEHUN?

{ ZX—y=3 0,5y +1,5=y-2

-X+y=2 0,5y -y=-2-1,5
-0,5y = -3,5
X=0,5y+1,5 y =7 Kak MOXHo
Ly LS HAa3BAdTb 3TOT
M xTyr cnoco6?

X=7-2

\ CocTaBbTe
R\b\‘g X=3 anropuTm

= \ OTBeT: (5;7) pelueHuUs.




Anroputm

1. Bblpasutb U3 KaXxgoro ypaBHeHUSA CUCTEMbI KaKyHo
- NNO60 OAHY NepeMeHHYI0 Yepes Apyrylo.

2. [NpupaBHATbL NpaBble YacTU NOMYYEeHHbIX
BbIPaXXeHUMN.

3. Pewntb HOBOE ypaBHeHMe C OOHOU NepPeMeHHOM.

4. [loactaBUTb 3HaYeHWe HaugeHHOU NepeMeHHON B
cTapoe YypaBHEeHWe U HaUTU 3Ha4YeHue OpPyrowu

| nepemMeHHOMN.
R\“&Q
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PewnTtb 3agavyy cnocobom cpaBHEHUA

«Kyneuy kynun 138 apwiuvH 4YepHOro U CUHero
CykHa 3a 540 pybneun. CnpawmBaeTcsl, CKONbKO
apLlnH Kynun OH TOro U gpyroro, ecriu cuHee
ctouno 5 pybneum 3a aplwumH, a YepHoe -
3 pyona?»

\1l.apwuH =71,12 cm
/CbQ

d




LUnpoka peka,

Bbicoku bepera.
Ha nepBou cTpoyke pyku B
CTOPOHbI, Ha BTOPOU
CTPOYKEe NOTAHYTbCS pyKaMu
BBEpX.

BOT NOMOLLHUKU MOMU,
UX Kak xo4yellub NOBEpPHM.
Pas, aBa, Tpu, YeTbipe,
NATb.

[ocTy4yanu, noBepHynu

U pabGotatb 3axoTenu.
TiavA RCA LA MACTNA COMIA



3X-y = 5x = 31 -
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1) (5;2) 2)(3;1) 3)(3;2) 4)(30;1,5)

Kakon cnocob pelueHus Bbl BbiOpanu, noyemy?
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NMpunaymanTe 3agavy, Kotopasi onucbiBaeT
crieayroLlyr cUcCTeMy ypaBHEeHUN

C ABYyMA HEN3BECTHbLIMU

x+y=30
X-y=4
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iEpasatags {
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IX=6 7 %7 3ax20) =5 8 — 2\3¥ 6 - 3y
X=2 { y=3x+9 -2y+3y=6—8
2x + 3y =1 y=-2
2.2+3yy=1 2x+3(3x+9)=5 x + 2y =8
3y = 1-4 2x+9x + 27 =5 X + 2¢(-2) = 8
3y-_-_3 Mx=5-27 x=12
Y= -1 1x = -22 OTBeT (12;-2)
OTBeT (2;-1) X=-2
Yy=3x+9
Y=3¢(-2) + 9

y=3

K OtBert (-2;3)
‘éKMM cnocobomM Bbl OyaeTe pewlatb CUCTEMY

) <ypaBHEHMWIA, €CAIN HY)KHO HAWTU KOMIMYECTBO KOPHEN?




3anosfiHUTb Tabnuuy

NMNOHUMa
O

yMelo

He yMelo

1. lpadhnyeckun
CNnocoo0.

2. CnocoO
CITOXXEeHUS.

3. Cnocob

| OACTaHOBKMW.
| co0O

CPaBHeHUs.
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1. Pewwntb cnucrtemy ypaBHeHUMN

Xx-y=1
x+3y=9

pa3HbIMU criocobamu.

2. Npnaymatb Unu HanTu
HEeOObIYHYIO 3agavy, KoTOopas
peLiaeTcad € MNOMOLWbLI CUCTEMbI
YpaBHEHUN, PELUUTDL €e.



